

# 馬尼拉華人區國際獅子會新屆就職 會長王賜盈攜手同仁邁向輝煌明天



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為樸興洙、黃安順、許書鑑、王賜盈、黃安順、孫明強、柯智超（菲華各界）、柯智超（中國商會）、張祐雄、沈佩玲、胡新豐、蔡光華、李瓊完、陳長諒、陳錦順和楊怡晶。第三排左圖為樸興洙（中）見證許書鑑（右）和王賜盈（左）的交接儀式；馬尼拉華人區國際獅子會領導與海外嘉賓在醒獅前的合影。第四排左圖為切蛋糕儀式；右圖為祝酒儀式。下圖為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：菲律賓馬尼拉華人區國際獅子會於二零二五年十月三十一日（星期五）晚上，假座東海皇宮隆重舉行成立第五十二週年慶典暨第五十三屆職員就職典禮。來自菲華社各界嘉賓與各分會獅友齊聚一堂，場面盛大熱烈。當晚大會由名譽會長許書鑑擔任主席，國際獅子會301-A4區總監樸興洙擔任監督員，新任會長王賜盈正式接任，司儀則由秘書陳長諒、副會長陳錦順與楊怡晶女士共同主持。

典禮在熱鬧喜慶的《好日子》舞蹈揭開序幕，祥獅獻瑞，鼓樂齊鳴，寓意新屆會務開創吉祥新章。隨後，大會主席許書鑑就位敲響獅子鐘，象徵典禮的正式開始。在莊嚴的監誓儀式中，全體理監事宣讀誓詞，完成印信交接，象徵薪火相傳、使命延續。監誓員、國際獅子會301-A4區總監樸興洙隨後致辭。新任會長王賜盈隨後發表就職致辭，他首先感謝全體獅友的信任與支持，並表示能接任會長一職，深感榮幸與

責任重大。在大會主講人301-A4創區總監黃安順、菲華各界聯合會常務副主席柯智超、菲律賓中國商會會長柯智超、高雄第一獅子會會長張維、馬六甲獅子會會長沈佩玲、新加坡裕廊獅子會會長胡新豐及納卯華人區姐妹會會長蔡光華，均讚揚馬尼拉華人區國際獅子會會長年以實際行動服務社會，關懷弱勢，展現華社團結與奉獻的精神，並祝願新屆理監事帶領會務再創佳績。

隨後，大會舉行切蛋糕與祝酒儀式，名

譽會長、正副會長及監事長共同舉杯，慶賀獅會五十二載的輝煌與新里程的開啟。第一副會長李瓊完於儀式尾聲致謝詞，對各界嘉賓與全體獅友的蒞臨與支持致以衷心感謝。

在王賜盈會長敲響象徵圓滿的獅子鐘後，典禮儀式告一段落。隨後的文藝表演與抽獎環節氣氛熱烈，笑語盈盈。菲律賓馬尼拉華人區國際獅子會第五十二週年慶典暨第五十三屆職員就職典禮在歡欣與祝福聲中圓滿落幕。